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Mensajes clave para el testimonio verbal para los planes de CCDF 2022-2024

Paso uno: Preséntese y explique cómo el plan de CCDF de su estado puede desempeñar un papel importante en la creación de un plan de acción sólido hacia fortalecer el cuidado infantil para todos. A continuación, se encuentra un lenguaje de muestra que puede utilizar:
Buenos/as [días/tardes]. Mi nombre es [su nombre] y estoy aquí hoy para ofrecer comentario sobre el plan estatal de CCDF de [estado]. Como [proveedor/a de cuidado infantil /padre/madre/otro rol], soy un(a) defensor(a) de un sistema de cuidado infantil que sirva a todos los niños, sus familias y los educadores de la primera infancia. El cuidado infantil brinda oportunidades críticas de desarrollo y enriquecimiento para niños de todos orígenes, y es un componente fundamental de la economía de nuestro estado.
[Agregue una oración o dos aquí sobre su experiencia personal y su conexión con el cuidado infantil. ¿No sabe qué decir? Vea estos videos de familias y proveedores en el Centro de historias de CCAoA].
Los estados se encuentran en una posición única a medida que desarrollan sus planes estatales de CCDF este año. El COVID-19 nos ha demostrado la importancia del cuidado infantil en nuestras comunidades, pero también nos ha iluminado las adversidades con las que ha estado luchando durante años. Estas dificultades solo se han visto agravadas por la pandemia. Los planes estatales de CCDF se están desarrollando mientras que una inversión histórica en fondos federales flexibles para el cuidado infantil ha sido aprobada como ley. Estos fondos nos pueden ayudar a preparar el camino para los años venideros al respaldar cambios a largo plazo en nuestros planes estatales de CCDF que hacen que el cuidado infantil de alta calidad sea asequible y accesible para todos.
Esta audiencia brinda la oportunidad de compartir qué cambios pueden ayudar a reconstruir el cuidado infantil para que sea más fuerte que nunca y cómo el plan de CCDF de [su estado] nos puede ayudar en el camino. Debemos asegurarnos de que nuestro plan estatal incluya políticas centradas en el niño, comprometidas con la familia, dirigidas por la equidad, y enfocadas en la comunidad. Para logar esto, los animo encarecidamente que incluyan las siguientes recomendaciones en nuestro plan estatal.
Paso dos: En la siguiente parte de su testimonio, comparta cuáles son las recomendaciones más importantes para el plan estatal de CCDF. Las recomendaciones a continuación son las que CCAoA cree que tendrán el mayor impacto. Utilice la declaración inicial para presentar la idea, y siga con las recomendaciones específicas. Es posible que solo pueda elegir dos o tres recomendaciones dependiendo de cuánto tiempo se le dará, pero no se preocupe si no puede incluirlas todas; ¡puede enviar más recomendaciones y detalles en sus comentarios escritos después de testificar! No se olvide de agregar historias personales para conectar estas recomendaciones con la experiencia vivida real y cómo lo han impactado o podrían afectarlo en el futuro.
Recomendaciones para apoyar un plan de CCDF centrado en el niño:
· Declaración inicial: Las políticas centradas en el niño apoyan el desarrollo social, emocional, físico y cognitivo de todos los niños. Esto también significa contar con estándares estrictos de salud y seguridad.
· Recomendación #1: Nuestro plan estatal debe comprometerse a apoyar a e invertir en los consultores de salud y salud mental para el cuidado infantil. Ambos desempeñan un papel importante en ayudar a promover entornos saludables y seguros para los niños pequeños y sus necesidades físicas y socioemocionales.
· Recomendación #2: Nuestro plan estatal debe continuar apoyando las mejoras de salud y seguridad incluidas en la Ley CCDBG de 2014 acerca de proporciones y tamaños de grupos, inspecciones, y verificaciones de antecedentes. No deberíamos intentar deshacer estos esfuerzos en un intento de “arreglar” la crisis de oferta de cuidado infantil. 
Recomendaciones para apoyar un plan de CCDF comprometido con la familia:
· Declaración inicial: Las experiencias reales de las familias deben guiar el desarrollo de nuestro plan estatal de CCDF. Para poner el cuidado infantil al alcance de más familias, aliento a nuestro plan estatal de CCDF a considerar las siguientes políticas:
· Recomendación #1: Ampliar la definición de niños y familias elegibles. 
· Recomendación #2: Aumentar los niveles de elegibilidad de ingresos para el subsidio de cuidado infantil. 
· Recomendación #3: Extender los períodos de elegibilidad y redeterminación, incluidas las renovaciones automáticas. 
· Recomendación #4: Permanentemente renunciar o reducir significativamente los copagos familiares.  
Recomendaciones para apoyar un plan de CCDF dirigido por la equidad: 
· Declaración inicial: Los planes estatales de CCDF brindan la oportunidad de realizar esfuerzos intencionales para asegurar que las opiniones sean representativas de todas las familias y proveedores elegibles y que pongamos fin al racismo institucional, la pobreza y la falta de oportunidad dentro del cuidado infantil. Para lograr equidad en el sistema de cuidado infantil, aliento a nuestro plan estatal a:
· Recomendación #1: Considerar métodos alternativos de determinar las tasas de reembolso, alejándonos de las encuestas de tasa del mercado. El cuidado infantil de calidad sale caro, pero muchos proveedores basan las tarifas sobre lo que las familias pueden pagar. Esto perjudica el acceso y la asequibilidad en las áreas de bajos ingresos y dificulta que los programas brinden el cuidado más costoso para los bebés y niños pequeños. 
· Recomendación #2: Aumentar las tasas de reembolso de proveedores, que incentivan a los proveedores a incrementar la capacidad, abrir más espacios para familias elegibles para recibir subsidios, y compensar a los trabajadores que contribuyen a la sostenibilidad de sus negocios.
· Recomendación #3: Considerar la posibilidad de estructurar los pagos a proveedores en función de la inscripción en vez de la asistencia para brindar estabilidad a los proveedores y la manera en que administran su negocio. Cuando los estados pagan a los proveedores según la asistencia diaria del niño en lugar de la capacidad total como muchos suelen hacer, crea un desafío para los programas tener la estabilidad financiera y desarrollar programas de alta calidad en la comunidad. Puede resultar en la reducida probabilidad de que los proveedores participen en CCDF y, en cambio, prestan servicios a más familias de pago privado que a niños con subsidios.
Recomendaciones para apoyar un plan de CCDF enfocado en la comunidad:
· Declaración inicial: Para que las políticas de cuidado infantil sean sostenibles, deben centrarse en toda la comunidad y el papel que desempeña el cuidado infantil dentro de ella. Para apoyar un plan estatal de CCDF enfocado en la comunidad, aliento a nuestro plan estatal a: 
· Recomendación #1: Apoyar un aumento en la compensación, los beneficios amplios, y las oportunidades de desarrollo profesional para los proveedores de cuidado infantil. Una de las maneras más efectivas en que los estados pueden apoyar a los proveedores dentro de nuestras comunidades es el uso de estos fondos para aumentar los salarios y brindar beneficios a los educadores de cuidado infantil.
· Recomendación #2: Asegurar que existan fondos y recursos para ayudar a las agencias de CCR&R para continuar y ampliar su trabajo. Las CCR&R desempeñan un papel importante al ofrecer asistencia técnica para los proveedores, pero necesitan una inversión adicional para realizar una variedad de otros apoyos, que incluyen ayudar a los proveedores a abrir y manejar sus negocios, brindar formación continua y desarrollo profesional, y ayudar a los proveedores a mantener o cumplir con los requisitos de licencias.
Paso tres: Esta última sección incluye sus comentarios finales, incluido un corto agradecimiento y una última conexión personal. A continuación, se encuentra un lenguaje de muestra que puede utilizar:
Gracias por brindarme la oportunidad de contribuir a la conversación alrededor de nuestro plan estatal de CCDF 2022-2024. Como [insertar rol] y defensor(a) del cuidado infantil, esto me importa personalmente porque [insertar motivo]. Espero ver un plan final que nos mantenga avanzando hacia nuestra meta de servir a todos niños, familias y educadores de la primera infancia.
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